

99岁老奶奶巧手缝绣出“虎头鞋”

本报聊城12月26日讯(记者 邹俊美) 26日,聊城阳光明媚,在建设路柳园路路口,一位老人坐在路边全神贯注地纳鞋底。老人自称叫曹贵珍(音),今年99岁,马上就要过100岁生日。她说孩子都过得不错,自己闲不住,喜欢做“虎头鞋”,在路边能卖一双就卖一双,卖不了也能看看人解解闷。

“这个是梅花,这个是荷花。”曹贵珍老人对自己做的“虎头鞋”如数家珍。她说,“虎头鞋”需要一针一针在鞋面上绣出虎头。老人会绣的花样很多,绣一只鞋需要一天时间,再加上纳鞋底,到最后缝制结束,要缝几千针,费时、费事,现在的年轻人很少会做。

曹贵珍是个裹脚老人,根本买不到合适的鞋穿,她一直是自己做。她说自己是个苦命人,丈夫很早去世,自己一个人拉扯三个孩子长大,“在地里干活的时候,我种的棉花比别人家的长得好,棉花地里种甜瓜,甜瓜熟了,我一个人推着独轮车去卖。”老人说自己从没上过学,但算数很好,凭着自己的毅力,一个人供三个孩子上学,后来几个孩子都上了高中,后来又当了老师,现在她跟着二儿子在聊城居住。

据了解,“虎头鞋”被人们赋予它驱鬼辟邪的功能。自古至今,谁家添个宝宝,做姥姥



老人一针一线缝制出的虎头鞋。本报记者 邹俊美 摄

的要送上几双“虎头鞋”,以此表达老一辈对孩子们的期盼和祝福。也许是因为过程太复杂,现在愿意做的人越来越少,但在农村孩子刚出生,姥姥送虎头鞋的习俗仍然还有,由于会做的少,很少能买到。

曹贵珍老人经常被村里的亲朋好友邀请制作“虎头鞋”,来到聊城后,老人就自己制作到路边去卖。“有八块的,有十块的。”老人做鞋虽然很费事,但卖的价格却不高,她说今年她卖了60多双“虎头鞋”了。

胆真大! 无证酒驾还载着怀孕妻子

本报聊城12月26日讯(记者 李怀磊 通讯员 常新明)

12月24日晚,正值“平安夜”,聊城交巡警支队茌平大队在当晚集中行动中查处一起酒后驾驶行为,令民警震惊的是,这位大胆司机不光是无证驾驶,车上还带着怀孕的妻子。

24日晚,聊城交巡警支队在茌平大队民警在县城迎宾大道武装部路口展开集中行动,严查酒后驾驶等各种违法行为。晚上9时许,民警在对一辆吉利牌小型轿车驾驶人例行检查时,发现驾驶人喝了酒。民警立即将车拦下,并将

车停到路边,带驾驶员做进一步检查。

民警对驾驶员酒精测试发现,其体内酒精含量达42.4mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车,驾驶员也承认喝了酒。“我们在查验该驾驶员相关证件时,他迟迟拿不出驾驶证。”执勤民警介绍,在询问其是否有证时,这名驾驶员一直称“有”,民警利用手持警务终端核实发现,根本查不到男子具有相关驾驶资格的信息,在民警追问下,该男子开口说“科三都考完了,就差证到手了”。

对男子行为,民警对其进行严肃批评教育,并告诫其“只要没有领取驾照,就属于无证驾驶”。男子诚恳承认了自己的错误及违法事实,并连连称“以后再也不会了”。原来,当晚,该驾驶人和妻子驾车去同事家聚会时喝了酒,以为周末民警不会上班,便心存侥幸驾车,没想到还是被查到了。更让民警惊讶的是,坐上车上的他的妻子还是孕妇。

对于男子的违法行为,民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,依法给予罚款2000元处罚。

体彩“手机在线”送出 第3辆沃尔沃XC60汽车!

活动已经进行21期,共送出平板电脑420部

本报聊城12月26日讯(记者 李军) 12月25日,我省开展的“投注体彩手机在线,天天送华为M3平板电脑,周周送沃尔沃XC60!”活动进行了第21期抽奖,本期送出第三辆沃尔沃XC60汽车,同时还送出了20部华为M3平板电脑。

恭喜以上获奖者!沃尔沃XC60汽车的抽中者请持本人身份证至山东省体育彩票管理中心办理领奖手续,领奖时需提供“手机在线”的投注账号。本期汽车颁奖时间为2017年12月27日,可根据领奖人实际情况调整,颁奖地点设在山东省体彩中心。华为M3平板

电脑由省体彩中心联系中奖者,并通过顺丰快递配发,须平板电脑抽中者本人签收,并在签收单上复写“手机在线”注册姓名和手机号。领奖时间截至2018年1月12日,逾期未领取者视为自动放弃。

我省“投注体彩手机在线,天天送华为M3平板电脑,周周送沃尔沃XC60!”活动从12月4日开始,至12月31日,每天都送出20部华为平板电脑大奖,每周送出一辆沃尔沃XC60汽车大奖,目前活动已经进行了21期抽奖,共送出了420部华为平板电脑和3辆沃尔沃汽车,在此也提醒各位投

注了“手机在线”的彩民朋友,一定要及时查看自己是否中奖,切莫错过领奖时间。

幸运还在继续,读者可拿出手机扫描、下载、安装“手机在线”,就有机会收获平板电脑、汽车等大奖,希望有更多的彩民朋友从中分享好运与惊喜。



高新区韩集乡党建+引领助力精准扶贫

韩集乡在脱贫攻坚中,不断夯实基层党组织基础,发挥基层党组织的政治优势、组织优势和资源优势,扎实开展扶贫开发与基层党建共同推进工作,使基层党建工作真正地融入扶贫,服务扶贫,推动扶贫。同时结合“两学一做”学习教育及十九大会议精神,组织驻村干部、农村党员到贫困户家中,积极宣传扶贫政策措

施,引导困难群众脱掉观念之贫、思想之贫。

乡党委要求,扶贫的路上不能落下一户贫困家庭,丢下一个贫困群众。该乡全体党员干部深入到贫困群众中,了解他们所需所盼所想,找到“贫根”,对症下药,变“输血”为“造血”,以党带群,形成脱贫攻坚、共同致富的强大凝聚力。(刘金忠 王倩)

高新区韩集乡纪委加大对扶贫工作监管力度

今年以来,韩集乡纪委不断加大扶贫工作的监管力度,不断推动全乡扶贫工作上新台阶。采取提介入全程对扶贫工作监管。对全乡扶贫工作早入手,从精准识别开始,对全乡521户贫困户763人逐一审核,把好第一关。对在精准识别过种中有偏亲向友的村干部进行严肃查处,批评教育,限期整改。

对上级给予贫困户的惠民政策进行全程跟踪,使党的好政策落实到实处。特别是对在民政、医疗卫生、饮水安全、住房保障等惠民政策的落实上跟踪,对侵占农民利益的人和事坚决查处;配合党委对各种惠民政策进行验收,全乡危房改造、低保户抽查、大病救助等工作年底验收,确保农民实实在在的得到实惠。(刘金忠 王倩)

莘县朝城镇解决五保贫困户养老问题

“以前没人管,没人问,现在每天都有人来帮我忙活,医生定期来给体检,这真得感谢国家的扶贫政策啊!”莘县朝城镇南关一村五保贫困户王锁成激动地说道。

王锁成是朝城镇开展邻里互助护理工作的缩影,除了邻里互助护理,为解决五保贫困户养老问题,朝城镇多措并举。

国家集中供养。朝城镇建有中心敬老院,拥有床位100余张,能够为老人提供安全舒适的住房环境和日常的生活照顾,目前已有10余位有人住意愿的贫困老人办理了相关

手续。

村集体供养。朝城镇目前有村级幸福院4个,在建1个。相对于中心敬老院来说,幸福院具有离家近、自由度高、老人离家不离村,原有的关系网络依旧存在,老人依旧能够进行正常的人际沟通,可操作性强,老人易于接受。

近亲属供养。很多老人不愿住敬老院,针对这种情况,朝城镇积极推动近亲属供养,各帮包干部充当老人和近亲属的中间人,通过做老人侄子、兄弟等近亲属的工作,使老人享受到亲人的日常照料关怀。(狄国敏)

莘县河店镇成立农业合作社促脱贫

今年,根据河店镇西瓜、西红柿产业基础较好的实际情况,该镇开展了“村集体经济收入过3万元”试点工作,探索形成可复制、易推广的经验做法,助力贫困户脱贫。

依托西红柿产业优势,河店镇建立起了蔬菜种植基地,记者了解到,由村支书创办的合作社已成为当地的扶

贫攻坚主力。“村里建设基地就是想让大家脱贫致富,如今村民已基本住上了楼房。”同时,河店镇指导村党组织牵头创办领办合作社,如今,全镇35个村全部有了农业专业合作社,扩大了瓜菜产业种植规模,也带动了贫困户脱贫。(王尚飞)

威海新华保险:威海市金融系统 “履行社会责任突出贡献奖”落冠新华

近日,“不忘初心 砥砺前行”威海金融之夜颁奖晚会盛大开幕,新华人寿保险股份有限公司威海中心支公司(以下简称“威海新华保险”或“公司”)经过各项指标综合评定,在全市24家寿险公司中脱颖而出,成为晚会上唯一一家荣获“履行社会责任突出贡献奖”的寿险公司,总经理段俊超代表公司上台领奖。

本次颁奖晚会由中共威海市委宣传部和威海市总工会指导,中国人民银行威海市中心支行、中国银行业监督管理委员会威海监管分局、威海市金融工作办公室和威海市电视台主办,是金融系统极具含金量的颁奖晚会。到场观众均是全市各大银行和保险业的大咖和精英团队,副市长张伟莅临现场进行颁奖。威海新华保险一直秉承

追求商业价值与履行社会责任双赢的发展原则,如颁奖词中所言:用心经营发展的同时不忘感恩与责任,积极投身于支持我市教育、保障性住房、棚户区改造、创业、扶贫、医疗卫生等领域,为个人、财产安全和预防经济损失提供坚实保障,为消除贫困、改善民生、实现共同富裕贡献强大力量。

不忘初心、砥砺前行,与新华保险“回归保险本源”的理念不谋而合。回归保险保障功能,减少因病致贫、因病返贫现象,是国家建设、民生发展的需要,也是新华孜孜追求的目标。新华人将用耐心、坚毅、服务和执行力向社会证明,“关爱人生每一天”不只是一句口号,是每天都能感受到的真实的温暖和风险来临时的全方位呵护!(周明玉)